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Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Mandag den 1. marts 2010 kl. 19.00 

Sted:    Kim Overgaard Hagbardsvej 40, Ølstykke 

 
 
Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) -  Hans Stage (HS) –- Casper 

Hjort (CH) - Tonny Rasmussen (TR) - Lars Møller (LM) - Stefan Nielsen (SN)  
Kim Pihl Johansen (KJ)   

 
 
Gæst :    
  
  
Afbud: Børge Wæverstrøm (BW ) 
 
   
                  Dagsorden: 

 

1. Orientering fra formanden 

2. Økonomi  

3. Orientering fra udvalgene  

4. Udvidet skydetid  

5. Årskalenderen 

6. Eventuelt 

 
 

ad. 1 

Formanden oplyste, at foreningen har foretaget den årlige afrapportering til Egedal Kommune og 
dermed opfyldt  4.5.1, 4.5.2 og 4.5.4 i miljøgodkendelse af 13. august 2004.  
Der er forbrugt 25.200 patroner og 29.800 lerduer. 129 kg pap og papir og 281 kg plast uden 
PVC. 
Ligeledes er foreningens skydedage meddelt kommunen og offentliggjort i ”Lokalavisen”. 
Egedal Kommune har d.d. kvitteret for modtagelsen. 
Orienterede om dialogen med skipperen fra ”Jaws”, som var utilfreds med at foreningen havde 
meddelt afbud til fisketuren den 21. februar 2010. KO har forhandlet en ny tur med skipperen 
som begge parter kan være tilfredse med. Turen bliver den 2. maj – en formiddagstur fra 
Helsingør med 23 pladser. 
Pr. 1. marts 2010 trådte en ny bekendtgørelse om opbevaring af ammunition i kraft. Bestyrelsen 
afventer en præcisering af gældende regler via Jægerforbundet og træffer herefter beslutningen 
om hvorledes vi fremover opbevarer patroner. 
 
ad. 2 

Punktet udsat til næste møde, da BW ikke kunne være tilstede. 
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ad. 3 

ML fortalte om et afholdt møde i kredsens flugtskydningsudvalg. Af væsentlige ændringer i 
konkurrenceskydning oplyste ML at A-rækken er nedlagt og der nu kun er M-række. 40 duers 
jagtserie er ændret til 3 doubleer i stedet for 2 på hver stand. 
Skydeudvalget appellerede til at bruge skydebriller på banen. 
ML fremlagde ligeledes vagtplanen for sæsonen – bytning af vagter foretages internt. 
 
LM har haft en dialog med Bjørn omkring renovering af vejen. Bjørn vender tilbage, når tiden 
tillader det. 
Stativet til prøveskydningsbanen bliver færdiggjort førstkommende lørdag. 
 
HS har været i kontakt med kommunen omkring lokale til madlavningskursus til efteråret og iflg. 
denne burde det ikke være noget problem at finde de egnede dage. 
 
HS skal til møde i Egedal JKF hos Alf i næste uge. JKF i Egedal har pt. ingen formand, da denne 
på et tidligere tidspunkt har meddelt sin afgang og er fratrådt. Der har ligeledes heller ikke været 
afholdt årsmøde i Egedal JKF i 2010, jfr. vedtægterne. 
 
ad. 4 

Foreningen modtog primo 2008 afslag på vores ansøgning om udvidet skydetid. Siden denne har 
vi flere gange måtte aflyse skydeaftener grundet oversvømmelse – senest i sæsonen 2009 måtte 
vi aflyse en tredjedel af vores skydeaktivitet. Årets generalforsamling (november 2009) 
opfordrede bestyrelsen til at genoptage arbejdet for udvidet skydetid.  
Der blev debatteret for og imod genoptagelse af sagen og bestyrelsen besluttede at foretage en 
analyse i sæsonen for reelt at vurdere om der er et behov, idet der fremkom flere synspunkter på, 
at fremmødet de enkelte dage ikke er optimalt. 
 
ad. 5 

Fisketuren den 2. maj annonceres på hjemmesiden og via Nyhedsbrevet. HS undersøger 
mulighederne for at tilbyde medlemmerne en lokal jagt til rimelig pris. Ideen givet videre til 
bestyrelsen. 
Der skal ligeledes finde en kok til efterårets madlavningskursus -  
 
ad. 6 

Næste møde blev aftalt til mandag den 26. april kl. 18.30 på skydebanen. 
 
 
Mødet slut kl. 21.15 
referent – Tonny Rasmussen 
 


